
Consultation Analysis  
School: Shadsworth Infant School Proposal: Consultation on the proposed 

addition of a resourced provision at Shadsworth 
Infant School for students aged 4 to 11. 

Start Date:  18th April 2023 End Date: 5th June 2023 (Extended 3 weeks) 
Q1. How do you feel about the proposed 
change? 

Q2. Which of the following best describes you? 

  
There was a total of 31 replies to the consultation, 
through email, online questionnaire, post and 
paper forms collected at school.  There was an 
overall majority of 97% support for the proposed 
change to go ahead.  No one was against the 
proposal and the 3% that had no view either way, 
left no comment to rationalise their opinion. 
 

The majority of replies came from 
parents/carers and school staff who offered 
their support with the proposal.  The “other” 
category (3 people) where either unspecified 
from other local schools. 

Q3. Please tell us the reason for your views, or write any other comments on this proposal. 

 

Where responses were given for question 3 they 
were all positive.  Many commented that it 
would be a huge benefit to the school and to 
the local community to have the resourced 
provision (39%).  Many thought that an SEN 
provision was needed in the area, so that 
parents and children did not have to travel as 
far to get appropriate education (17%).  Some 
felt (22%) that the provision was a good idea 
because it supported children with an SEND 
need that struggled to access mainstream 
education. 
 
Whilst all comments were positive, there was a 
point made that whilst they supported the 
proposal, they felt that it should be a provision 
for mainly infants. Additionally someone also felt 
that the consultation should have happened 
before the resourced unit was built. 
 

Additional Information: 
• One response form did tick that they “do not support” the proposal, this was done in error as the 

information in the comment box was highlighting the positives on the proposal. 
 

Overall Consensus: Supporting the Proposal.  
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